

수신 (사)한국원예학회 회원

(경유)

(사)한국원예학회 2025년 회비 납부 요청 및 학술지 구독료 안내 제목

- 1. 귀하의 건강과 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 우리 한국원예학회는 회원님의 적극적인 참여와 헌신을 바탕으로 국내외에서 유수의 학술단체로 발전을 거듭해 오고 있습니다.
- 3. 2025년 회비를 청구하오니 납부하여 주시기를 요청드립니다. 납부 방법은 다음과 같습니다.
 - 가. 전자결제: 홈페이지(www.horticulture.or.kr) 로그인 → '회비납부'
 - 나. 송금: 농협 125-01-108602(예금주: 한국원예학회)
 - 다. 기관 카드 결제: 사무국으로 이메일(info@horticulture.or.kr) 요청 시 결제 방법 안내
 - 라. 연회비 안내

구분	회장/차기회장	부회장	이사	정회원	학생회원
금액(원)	400,000	200,000	100,000	50,000	20,000

- ※ 한국원예학회 정관 제10조에 따라 회비를 3년 이상 체납한 자는 회원의 자격을 잃고, 정관 제14조에 따라 회비를 2년 이상 체납한 임원의 경우 지위를 잃습니다.
- 4. 각 학술지의 인쇄본 구독을 원하시는 경우 다음을 참고하시어 2025년 2월 14일(금)까지 위의 계좌로 별도 송금해 주시면 1년간 학술지를 보내 드리겠습니다.

학술지명	발간 내역	금액(원)
Horticulture, Environment and Biotechnology (HEB)	6회/년	20,000
Horticultural Science and Technology (HST, 원예과학기술지)	6회/년	20,000

※증빙자료가 필요한 분은 학회 홈페이지 '마이페이지'에서 납부확인서를 발급받으시기 바랍니다 끝.

(사) 한 국 원 예 학 회 장 전 창



사무국장 **박유정**(info@horticulture.or.kr)

사무총장 오 욱(wookoh@jejunu.ac.kr)

시행 한원25-01(2025.01.06.)

(55365) 전북특별자치도 완주군 이서면 농생명로 100 국립원예특작과학원 본관 702호 / http://www.horticulture.or.kr 전송 063-226-9280

전화 063-226-6885, 6852